
ŠOLSKE POČITNICE
SO PRED VRATl

Občinska zveza prijateljev mladine Ljubljana Moste-Polje v lctošnjem
letu še pozorneje kot doslej načrtuje program šolskih počitnic.

Kot vsako leto tudi letos pripravljanto letovanje v našem domu
Zambratija. Odzivnost je vsaj na začetku izredna. Želje staršev in otrok
presegajo naše možnosti. To še posebej velja za vzgojnovarstvene orga-
nizacije. Šolarji so tudi v celoti zapelnili julijske izmene. Nekaj prostora
bo verjetno še v avgustovskih izmenah.

Programi letovanj so obogateni
z raznimi dejavnostmi, kot so konver-
zacija v angleškem in nemškem jeziku,
likovna delavnica, športne akcije itd.
Ob ugodni ceni 180 DEM za deset dni
v letošnjem letu uveljavljajo socialno
ogroženi otroci tudi regres.

Organizacija prijav poteka preko
svetovalnih delavcev v šolah in vrtcih.
Naša zveza bo eventuelne dodatne pri-
jave sprejemala šele po 20. maju, ko
bomo imeli celotni pregled zasedenih
mest.

Dom v Zambratiji smo s prosto-
voljno delovno akcijo že uredili in po-
lepšali ter čaka samo še sonca in morja
željne otroke.

Počitniško varstvo bomo tudi letos
organizirali vse počitniške dni. Po lan-
skem izrednem odzivu bomo v okviru
Mesta Ljubljane samo v naši občini
dejavni vse dni. Drugje so programi,
tudi zaradi pomanjkanja sredstev,
omejeni le na mesec dni.

Ob pomoči Mestnega sekretariata za
šolstvo, kulturo, znanost in šport smo
uspeli pridobiti stalne prostore za zbi-
ranje otrok. Posebej smo uredili pro-
stor ob šoli JOŽETA MOŠKRIČA za
učence JARŠ, ki so bili do sedaj kar
nekako odmaknjeni od naših dogajanj.
V posebni učilnici poleg šolske knjiž-
nice bo zbirališče in tudi osnovni pro-
stor za izvajanje progiama. V tem pro-
storu bomo izvajali tudi v šolskem času

razne interesne dejavnosti. Trenutno
ob torkih in četrtkih od 16.30-18. ure
poteka de!o v likovni delavnici in
astronomski krožek.

Zbirališče otrok od 1-4 razreda OŠ
bo od 7.-8. ure v OŠ JOŽETA MOŠ-
KRIČA, Jarška c. 34 in v VVZ OTON
ŽUPANČIČ - enota Novosadska ulica
1.

Otroke bomo pričakali ob 8.-8.15 še
v knjižnici JOŽETA MAZOVCA
v NOVIH FUŽINAH in KS MOSTE-
SELO (DOM ŠPANSKIH BOR-
CEV).

Program bomo popestrili z raznimi
športnimi dejavnostmi, rzleti. ogledi,
tečaji risanja z računalnikom in seveda
kopanjem na kopaližču KODE-
LJEVO. Vsako sredo načrtujemo izlet
v znane bližnje pa tudi oddaljene
kraje.

Varstvo samo bo brezplačno. Za vse
ostale dejavnosti bodo starši seveda
morali prispevati nekaj denarja. Ob
prizadevanju naše Zveze. matične ob-
čine in še koga bodo prispevki seveda
znatno nižji kot sicer.

Omogpčili bomp tudi v VVO
OTON ZUPANČIČ ceneno prehrano.
O vseh akcijah bodo starši obveščeni
vsaj nekaj dni prej Otroke bodo vodili
že preverjenr vzgojitelji, za katere tudi
redno organiziramo seminarje in stro-
kovna predavanja.••
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